



Иконическая Колумбия 2024

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Перейра, город в сердце Колумбии, встречает своих гостей в объятиях зеленых долин и обрамленных пальмами гор, предлагая уникальное сочетание природной красоты и колорита городской жизни.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Богота</p>	<p>Прибытие в город Богота, встреча в Международном аэропорту Эль-Дорадо. Трансфер в отель и регистрация. Размещение.</p>
<p>День 2 Богота - Сити тур + Монсеррат</p>	<p>Завтрак в отеле. Сити тур по историческому центру Боготы, который называется "Ла Канделария". Мы также посетим Музей Золота, где представлено около 34 000 доколумбовых золотых изделий. Затем мы посетим Каса де Ла Монеда и Donación Ботеро, где выставлены произведения мастера Фернандо Ботеро. Фернандо Ботеро - всемирно известный колумбийский художник, работающий в различных техниках, таких как живопись, рисование и скульптура. Затем мы проведем панорамный тур, посетив площадь Боливара (Главный собор, Дом Нариньо - президентский дом, Дворец Льевано - мэрия и Дворец правосудия). Посещение холма Монсеррате. Возвращение в отель во второй половине дня.</p> <p>Продолжительность: 6 часов</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на английском языке, вход в Музей Золота, Casa de la Moneda и Ботеро Donación, подъем на Монсеррат.</p> <p>Важное замечание: Музей Золота закрыт по понедельникам, а Casa de la Moneda и Donación Botero - по вторникам.</p>
<p>День 3 Богота - Сипакира + Гуатавита</p>	<p>Завтрак в отеле. Посещение Священного озера Гуатавита и Соляного собора Сипакира. Маршрут проходит через так называемую "Саванна де Богота", а первый пункт назначения будет Сипакира Соляной кафедральный собор. Эта церковь является одним из основных туристических объектов в Колумбии и признана первым чудом страны, построенным на глубине 180 метров в соляной шахте. Затем мы отправимся к Священному озеру Гуатавита, известному во всем мире легендой об "Эль Дорадо". Во второй половине дня - возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 10 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в Сипакира Соляной кафедральный собор, вход в лагуну Гуатавита и типичный обед.</p>
<p>День 4 Богота - Медельин</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Эль-Дорадо для вылета (не включено) в Медельин. Прибытие. Встреча в Международном аэропорту Хосе Марии Кордова. Трансфер в отель. Размещение.</p>

<p>День 5 Медельин – Сити тур с посещением Коммуны 13</p>	<p>Завтрак в отеле. Далее вас ждет сити тур, во время которого вы увидите основные достопримечательности города: парк Сан-Антонио, площадь Сан-Игнасио, Авенида Ла-Плая, Парк Скульптур, в котором находится более 20 скульптур, подаренных мастером Фернандо Ботеро, Парк Желаний и Спортивный комплекс Атанасио Хирардо, а также отреставрированный конгресс-центр бывшей арены Ла-Макарена. Посещение традиционного городка Пайса, района Побладо, Парка Побладо, Парка Льерас и Золотой Километр, финансовое и отельное сердце города.</p> <p>Тур продолжается в Коммуне 13, историческом районе Медельина. Там нас поведут на граффити тур, подчеркивающий социальные изменения в этом районе. Эти фрески были созданы разными художниками из района, где они раскрывают истории, которые двигают и вдохновляют надежду. Тур завершается посещением символической Электрической Лестницы Коммуны 13. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 7 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт. Вход в метро и тур на канатной дороге, Граффити тур (Коммуна 13).</p>
<p>День 6 Медельин – Пеньоль и Гуатапе</p>	<p>Завтрак в отеле. Тур в муниципалитет Пеньоль, во время которого можно восхищаться разнообразием архитектуры района. Первый город был затоплен для строительства водохранилища. Затем мы отправимся к величественной скале Пеньоль, монолит, высотой 220 метров. Посещение города Гуатапе, знаменитого деталями пьедесталов, рисунками и картинами в рельефе, которыми украшены дома города (экскурсия на мототакси). И, наконец, вы посетите водохранилища Пеньоль и Гуатапе, где можно насладиться контрастом между зелеными горами и зеркалами воды. Возвращение в отель во второй половине дня.</p> <p>Продолжительность: 8 часов.</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, транспорт, тур на мототакси, типичный обед в местном ресторане. Не включено: Подъем на Пьедру-Пеньоль, поездка на лодке по водохранилищу Пеньоль-Гуатапе.</p>
<p>День 7 Медельин – Перейра – Посещение кофейной фермы – Интерактивный процесс обработки кофе</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Хосе Марии Кордова для вылета (не включено) в город Перейра.</p> <p>Прибытие в Перейра и встреча в Международном аэропорту Матеканья, откуда начнется путешествие в муниципалитет Санта-Роса-де-Кабаль. По прибытии на кофейную ферму начнется тур в компании местного эксперта, который проведет по красивым плантациям специального кофе, объяснив процесс от посадки до селективного ручного сбора и обработки. После этого мы обжарим специальные кофейные зерна на дровяной плите в кухне типичного крестьянского дома, где мы сможем насладиться подлинным кофейным вкусом.</p> <p>В туре предусмотрены несколько пунктов с площадками для обзора, сделанными из бамбука, где мы можем насладиться красивым пейзажем и природным окружением, попивая чашку кофе. В конце мы переходим к инновационному процессу сушки кофейных зерен, а затем к мельнице, заканчивая в главном доме, где нас угощают вкусным лимонадом с кофе. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 04 часа</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, интерактивный процесс приготовления кофе, помощь опытного персонала фермы и традиционный обед.</p>

<p>День 8 Перейра – Посещение Саленто и долины Кокора</p>	<p>Завтрак в отеле. В указанное время начинается тур в Долину Кокора, во время которого вы будете наслаждаться красивым пейзажем региона. При достижении долины нас ожидает коктейль приветствия (Канелазо) и помощь специализированного эко-гида из Сосога́, который представит Национальный природный заповедник Сосога́. Прогулка по облачному лесу, где мы оценим разнообразие фауны и флоры. Экологическая тропа приведет нас к самой высокой восковой пальме в мире и национальному флагманскому дереву, где мы примем участие в ритуале восковой пальмы Киндио. Ритуал включает в себя знакомство с историей, как первые обитатели этой местности поклонялись этой пальме. После этого мы посадим саженцы пальмы. Трансфер в город Саленто, где мы прогуляемся по его колониальным улицам, посетим мастерские и видовую площадку Сосога. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 07 часов.</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, Ритуал восковой пальмы, дегустация Канелазо. Дополнительный вариант обеда: 25 долларов США на человека.</p>
<p>День 9 Перейра – Картахена – Закат у бухты</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Матеканья для вылета (не включено) в город Картахена.</p> <p>Прибытие. Встреча в Международном аэропорту Рафаэля Нуньеса, а затем трансфер в отель. Заселение.</p> <p>Во второй половине дня - трансфер к пристани для того, чтобы насладиться прогулкой по бухте Картахены-де-Индиас и любоваться закатом. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 90 минут</p> <p>Включено: трансфер от отеля до причала и обратно, неограниченный бар "Куба Либре", ромовый пунш, лимонад, вода и содовая. Не включено: Продукты премиум-класса и закуски на борту (дополнительная плата), такса за причал 5 долларов США с человека. Дни экскурсии: со среды по понедельник</p>
<p>День 10 Картахена – Сити тур</p>	<p>Завтрак в отеле. Индивидуальный Сити тур на автомобиле с кондиционером. Откройте для себя волшебную историю Картахены-де-Индиас. В сопровождении профессионального двуязычного гида наш тур включает панорамное посещение бухты Картахены, пирса Пегаса, общественной башни с часами, квартала Манга, Во время тура оцените мавританскую и республиканскую архитектуру. Вы посетите величественную крепость Сан-Фелипе-де-Барахас, погрузитесь в очарование исторического старого города с остановками для покупок ремесленных изделий и прогулки по улицам и площадям, полным истории, включая церковь Сан-Педро-Клавер и бастион Санто-Доминго. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 4 часа</p> <p>Дни экскурсии: Ежедневно Включено: Профессиональный гид на английском, частный транспорт, входные билеты в указанные места.</p>

<p>День 11 Картахена - Остров Росарио</p>	<p>(Остров очарования) в групповом туре. Завтрак в отеле. Помощь в отеле и трансфер на пристань Бодегита для посадки на катер, который доставит нас на острова Росарио (примерно 45 минут), наслаждаясь панорамным видом на бухту Картахены и Бокачика. Также мы будем любоваться красивым пейзажем с крепостями Сан-Фернандо и Сан-Хосе. После плавания вдоль острова Бару вы прибудете на базовый остров в островах Росарио, чтобы насладиться его кристально чистыми водами. Свободное время для отдыха на море. Возвращение в Картахену вечером. Трансфер в отель. Проживание.</p> <p>Продолжительность: 8 часов.</p> <p>Дни работы: Ежедневно</p> <p>Включено: Групповой тур по островам, трансфер отеля - пристань - отель, типичный карибский обед Не включено: Сборы за парусный поход и Coralia (10 долларов США с человека), вход в океанариум (10 долларов США с человека).</p>
<p>День 12 Картахена - Санта-Марта - Сити тур</p>	<p>Завтрак в отеле. Утром - наземный индивидуальный трансфер (испаноговорящий водитель) из отеля в Картахене в отель в Санта-Марте (продолжительность примерно 4 часа). Городская экскурсия проходит через исторический центр и посещение наиболее представительных достопримечательностей города, таких как Соборная базилика Санта-Марта, старейший собор в Колумбии, где похоронены останки Родриго де Бастидаса, основателя города. Вы также посетите Музей Золота или Дом таможни, Дом-музей Сан-Педро-Александрин, ферму сахарного тростника, где Симон Боливар провел свои последние дни. Затем мы посетим статую в честь колумбийского футбольного игрока Эль Пибе Вальдеррамы. Свободное время для фотосессий, а далее мы продолжим панорамный тур по Таганге или сектору Эль Родадеро (только на выбор пассажира). Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 4 часа</p> <p>Включено: Частный трансфер, профессиональный гид на английском языке, входные билеты на указанные туристические объекты.</p>
<p>День 13 Санта- Марта - Национальный природный парк Тайрона - Кабо Сан Хуан дель Гиа</p>	<p>Завтрак в отеле. Отправление в Национальный парк Тайрона, который находится в 45 минутах езды от Санта-Марты. Это - природный заповедник с удивительным биоразнообразием, пляжами и наличием культур коренных народов. Пройдя сектор Канавераль, мы начнем наш поход (примерно 1 час) по экологической тропе до сектора Арекифес, далее - короткая остановка, чтобы полюбоваться пейзажем и сделать фотографии. Мы продолжаем наш пеший поход с гидом до пляжей Кабо Сан Хуан примерно 30 минут. Свободное время для освежающего купания в море и на обед (включено). Возвращение пешком по тому же пути к главному входу в парк. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 10 часов</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на испанском языке, вход в Национальный парк Тайрона и типичный обед региона.</p>
<p>День 14 Санта- Марта</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Симона Боливара для вылета (не включено) домой.</p>

Включено в стоимость

Не включено в стоимость

- Проживание 03 ночей в Боготе
- Проживание 03 ночей в Медельине
- Проживание 02 ночей в Перейре
- Проживание 03 ночей в Картахене
- Проживание 02 ночей в Санта-Марте
- Ежедневные завтраки
- Посещение, описанное в программе, на английском языке
- Трансферы аэропорт / отель / аэропорт
- Местная медицинская карта помощи

- Услуги, не указанные в программе
- Питание, не указанное в программе
- Чаевые (гидам/водителям)
- Личные расходы, такие как: телефонные звонки, прачечная, обслуживание номеров и прочее
- Оформление визы или консульские сборы (при необходимости)
- Налоги на пристани
- Международные и/или внутренние авиабилеты
- Внутренние маршруты авиаперелетов

Стоимость тура

Трехместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **3 015 USD**

Двухместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **3 623 USD**

Одноместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **4 500 USD**

****Предложение не является публичной офертой***